1)Vypočítej :                                                                                      
654,35 + 152,07 =                                                         74,346 + 58,962 =    
9,8 + 0,25 – 0,8 =                                                              9,42 – 6,44 + 1,15 =

2)Vypočítej :
7,48 . 100 =                                                                         451 : 1000 =
1000 . 0,09 =                                                                   67,32 : 1000 =
3,26 . 1000 =                                                                           7 : 1000 =

3)Převeď na jednotky uvedené v závorce :
84 mm =                       m                                                                 0.38km =                        m
3864 m =                      km                                                                   35 ha =                       m2
290 a =                          ha                                                            0,076 km2 =                       ha
0,46kg =                         g                                                                       94 q =                         t
4 cm2 =                         dm2                                                            0,56 km2 =                        m2
4)Vyřeš slovní úlohy
 V kamionu je naloženo zboží v krabicích a bednách různého druhu. Řidič pečlivě vyplňuje papírovou objednávku:       10 krabic po 5 500 dkg, 100 beden po 120 kg, 1 000 krabiček po 250 g a 10 beden po 3 000 g. 
Pomoz panu řidiči zjistit celkovou hmotnost nákladu v kamionu.
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Tatínek převážel ze zahrady do moštárny pytle padaných jablek. V prvním pytli bylo 32,60 kg, ve druhém 45,6 kg, ve třetím o 7,4 kg více než v prvním pytli, ve čtvrtém bylo o 3,8 kg méně než ve druhém. Kolik kilogramů jablek tatínek celkem převezl?
